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Szerdán megszakadtak a Jog és Igazságosság (PiS) és a Polgári Platform (PO) közötti
koalíciós tárgyalások.  

 Szerdán megszakadtak a Jog és Igazságosság (PiS) és a Polgári Platform (PO) közötti
koalíciós tárgyalások. A közvetlen ok Marek Jureknek, a PiS képviselõjének házelnökké
választása volt, míg az elõzetes megállapodás szerint a PO kapta volna ezt a posztot.
Csakhogy Tusk pártja azt a Komorowskit nevezte meg, akit Jaroslaw Kaczynski, a PiS elnöke
nem tartott elfogadhatónak pártjával szembeni nyílt ellenszenve miatt. A PiS átmeneti
megoldásként a legkisebb frakcióból, a Parasztpártból (PSL) javasolt jelöltet, de a PO
ragaszkodott eredeti elképzeléséhez. Ezek után került sor Jurek megválasztására, akit az
Önvédelem, a Lengyel Családok Ligája (LPR) és a Parasztpárt is támogatott. A tárgyalások
felfüggesztése bizonytalanságot eredményezett. 
  Kwasniewski elnök a krízis mielõbbi megoldására biztatott, különben valós veszély, hogy már
akár 2006. január 15-én új választásokat kell tartani. A két legnagyobb párt 
  egymást hibáztatja a válságért.
  Másrészt a házelnök megválasztása egy többpárti koalíció lehetõségét is felvetette. Roman
Giertych, az LPR vezetõje hajlandó lenne kívülrõl támogatni egy kisebbségi kormányt, de ezt a
kormányprogramtól tenné függõvé. 
  Ugyanakkor a kormányba lépést kizárta, mert Marcinkiewicz személye számukra túl liberális,
hiszen a PO-hoz közeli nézeteket vall. Lepper viszont kapott az alkalmon, s közölte, hogy az
Önvédelem szívesen vállalna kormányzati felelõsséget, vannak felkészült embereik, s
elsõsorban a földmûvelésügyi, a gazdasági és a szociális tárcák érdekelnék pártját.
  Egy újabb választás senkinek sem érdeke, hiszen a politika iránti bizalmatlanság amúgy is
jelentõs. A kisebbségi kormány lehetõsége bizonytalanságot eredményez, s kérdés, hogy mely
erõk támogatnák kívülrõl. A radikális pártokkal való szorosabb kapcsolat pedig az EU
szemében lenne szálka. Az LPR és az Önvédelem ugyanis ellenezte az uniós csatlakozást is.
Bár például Olaszország esetében nem volt gond az Északi Liga és a Nemzeti Szövetség
kormányba emelésével, mert az említett állam az unió alapító tagja, s fontos a gazdasági ereje
miatt is. Ausztria belügyeibe ellenben sokáig beavatkoztak, mikor Jörg Haider pártja
kormányzati szerepet vállalt. Ezen tények ismeretében még mindig nagyobb az esélye a
PiS-PO koalíciónak, hogy stabil kormány jöjjön létre. Ugyanakkor Kaczynski pártja már a
választásokon is okozott meglepetéseket...
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